
УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ - ПРАВОСЛАВНИ БОГОСЛОВСКИ ФАКУЛТЕТ РАСПИСУЈЕ

К О Н К У Р С 
ЗА УПИС НА МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ У ШКОЛСКОЈ 2023/2024. ГОДИНИ

Православни богословски факултет Универзитета у Београду (у даљем тексту: ПБФ)  
уписује у прву годину мастер академских студија (у даљем тексту; мастер студија)  
30 студената који се финансирају из буџета (24 на теолошком и 6 на религиолошком смеру;  

и 150 самофинансирајућих студената (126 на теолошком  и 24 религиолошком смеру).

 

____________________________
проф.  др Зоран Ранковић,  декан

да неће бити доступни неовлашћеним лицима.
- кандидати који су претходни степен студија завршили пре школске 2022/23. године 

приликом пријаве достављају и потписану изјаву да нису били уписани на прву 
годину у буџетском статусу на степену студија за који конкуришу.

- фотокопију дипломе о завршеним основним студијама и додатка дипломи. 
Кандидати који су претходне студије завршили у иностранству приликом кон-
курисања подносе решење о признавању стране јавне исправе. Уколико поступак 
признавања није окончан, ови кандидати подносе потврду о томе да је поступак 
признавања у току.  
Кандидат — страни држављанин подноси и

- доказ да је здравствено осигуран;
- доказ да влада српским језиком.

Кандидати својим потписом на пријавном листу који ће добити по предаји докумен-
тације потврђују да прихватају правила пријемног испита и услове конкурса. 

УПИС СТУДЕНАТА
Право на упис стиче кандидат који је рангиран у оквиру броја студената предвиђе-
ног конкурсом. 
Особе са инвалидитетом могу полагати пријемни испит на начин прилагођен њи-
ховим могућностима, односно у њима доступном облику, а у складу са објективним 
могућностима факултета. Особа са инвалидитетом је у обавези да писмено образложи 
на који начин је потребно прилагодити полагање пријемног испита и то образложење 
достави приликом пријаве на конкурс за упис на студијски програм.
Особе са инвалидитетом, за додатне информације и консултације, могу се обратити 
Универзитетском центру за студенте са хендикепом на телефон 065/3031261 или електрон-
ском поштом ucsh@rect.bg.ac.rs. Универзитетски центар за студенте са хендикепом налази 
се у просторијама дома културе "Студентски град" у улици Булеват Зорана Ђинђића 179. 
Напомена: Упис лица са инвалидитетом, односно припадника ромске националне 
мањине, која су применом Програма афирмативних мера уписала и завршила основне 
академске студије у статусу студента чије се студије финансирају из буџета, на мастер 
академске студије могу да се уписују применом Програма афирмативних мера, на 
основу Одлуке о броју студената за упис у прву годину студијских програма мастер 
академских студија који се финансирају из буџета Републике Србије за високошколске 
установе чији оснивач је Република Србија у школској 2023/2024. години и уколико се 
кандидати за такав програм изјасне. 
Кандидати који стекну право на упис подносе:

- благослов надлежног епископа (за студенте који нису завршили УБПБФ 
или су завршили студије пре пет или више година)

- извод из матичне књиге рођених;
- оверене фотокопије докумената диплома и додатака дипломи са претходних ни-

воа студија;
- један образац ШВ-20;
- две фотографије формата 3,5х4,5 см;
- доказ о уплати прве рате школарине за самофинансирајуће, односно материјалних 

трошкова уписа за буџетске студенте;
- доказ о уплати накнаде за Центар за развој каријере

Школарина износи 105000,00 динара за 60 ЕСПБ. При упису самофинансирајући сту-
денти плаћају прву рату у износу од 25000,00 динара (остатак школарине се уплаћује у 
8 месечних рата по 10000,00 динара, 4 у првом и 4 у другом семестру). 
Материјални трошкови уписа за студенте који се финансирају из буџета износе 
6000,00 динара. 
За кандидате који су претходни ниво студија завршили у иностранству, неопходно 
је приликом уписа поднети и решење ректора о признавању стране јавне високо-
школске исправе. Уколико поступак признавања није окончан, ови кандидати подносе 
потврду о томе да је поступак признавања у току. 

Кандидат који је стекао право уписа а не упише се у за то предвиђеном року, губи 
право на упис и уместо њега ће се уписати следећи кандидат према утврђеном редо-
следу.
Уколико преостане слободних места, биће организован други уписни рок, 
чији ће датум бити накнадно одређен.

УСЛОВИ УПИСА  
Студијски програми мастер академских студија и детаљни услови конкурса објавље-
ни су на сајту Факултета (http://www.bfspc.bg.ac.rs/upis.)
Општи услови конкурса Универзитета у Београду објављују се на сајту www.bg.ac.rs. 
Право на упис на студије има лице које је претходни ниво студија завршило најка-
сније 14.10.2023. године, и то:
 - завршене четворогодишње основне студије (240 ЕСПБ) на ПБФ;
 - завршене четворогодишње студије (240 ЕСПБ) на неком другом факултету 
уз обавезу претходног полагања следећих диференцијалних испита са 
најмањом укупном просечном оценом 8 (осам): За упис на теолошки 
мастер програм: Свето писмо Старог завета, Свето писмо Новог завета, 
Патрологија, Философија, Општа историја цркве, Историја српске 
цркве, Догматика, Литургика, Канонско право, Грчки језик. За упис на 
религиолошки мастер програм: Увод у богословље, Библија у Цркви и 
култури, Преглед историје — Цркве опште и помесне. 

Страни држављанин може се уписати на студијски програм под истим 
условима као и држављанин Републике Србије и у складу са условима из 
члана 5. Правилника о упису студената на студијске програме Универзитета 
у Београду (Гласник Универзитета у Београду бр. 201/18 и 207/19). 
Страни држављанин плаћа школарину у току целог школовања, уколико 
међународним споразумом није другачије одређено.

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА
Редослед кандидата за упис у прву годину студија утврђује се према укупном 
броју бодова (УББ) остварених на основу: 
1) опште просечне оцене остварене на претходно завршеним студијама.  
2) коефицијента дужине студирања, добијеног тако што се разлика предвиђе-
ног трајања студија (ПТС) и дужине студирања кандидата (ДС) - оба 
параметра изражена у месецима, подели са 240 тако формула за израчунавање 
укупног броја бодова гласи: 
  УББ=ОПО+(ПТС-ДС)/240
 Студентима који су претходне студије завршили у иностранству, просечна 
оцена при рангирању ће се обрачунавати применом одредби члана 107. 
Статута Универзитета у Београду, уколико у решењу о признавању исправе 
није израчуната просечна оцена.
У прву годину мастер академских студија може се уписати и лице које је 
завршило интегрисане студије, односно мастер академске студије, остваривши 
најмање 300 ЕСПБ бодова, уз  процену комисије и потреби полагања 
диференцијалних испита. 

КОНКУРСНИ И ЖАЛБЕНИ РОКОВИ  
Пријаве кандидата примаће студентска служба на шалтеру за мастер студије радним 
даном 2-4.10.2023. од  10.00 до 12.00 часова.
Списак пријављених кандидата биће објављен 4.10.2023. у 16.00 часова на огласној 
табли и веб-сајту факултета.
На њега кандидати могу уложити примедбе у случају техничких грешака најкасније до 
5.10.2023. у 11.00. 
Прелиминарна ранг листа кандидата биће објављена 5.10.2023. у 12.00 часова на огла-
сној табли и веб-сајту факултета.  
Рок за подношење жалби комисији за пријем кандидата је 7.10.2023. до 10.00. Комисија 
ће одговоре на жалбе објавити најкасније до 7.10.2023. до 16.00.  
Рок за подношење жалби декану факултета у другостепеном поступку је 9.10.2023. до 
10.00.  
Коначна ранг-листа биће објављена 10.10.2023. у 10.00. Упис примљених кандидата 
обавиће се 11-16.10.2023. године по распореду који ће бити накнадно објављен.   

ПРИЈАВЉИВАЊЕ НА КОНКУРС

Кандидат приликом пријаве на конкурс подноси на увид оригинална документа, а 
предаје и: 

- доказ о уплати 6000,00 динара на жиро-рачун Факултета бр. 840-2046666-36, са 
обавезним уносом у поље позив на број „10“, и сврхом уплате „пријава на конкурс“;

-  потписану изјаву којом овлашћује Факултет и Универзитет да могу извршити увид, 
прибављање и обраду личних података за потребе процеса конкурса за упис и ради 
студирања; да лични подаци могу да буду унети у електронску базу података, да се 
могу користити за потребе генерисања потребних статистичких података, доставља-
ња тражених података Министарству просвете, науке и технолошког развоја, као и 


